zZ . (x+y) - Tek Tek=T
——
ift =
Tek Tek Gift=¢
X y z

I. durum C T

II. durum C T T
.. z+x .y

Ll

T T.C = T+C=Tek

T C.T = T+C=Tek (Dogru)
. x +y.z

Lol

T C.T = T+C=Tek

cC T.T = C+T=Tek (Dogru)
.y + x . z

N

C T.T = C+T=Tek

T C.T = T+C=Tek (Dogru)
O halde I, Il ve lll her zaman tektir.

Cevap: E

8a+36 _
a - a

8a , 36
ta

sonucu tek olmali

36 sayisinin tam bodlen pozitif tam sayilar

a=1,2.3,@).8.9,(42,18,30

bu kosulu saglayan degerlerin toplami
4 +12 + 36 = 52 bulunur.

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

3.

4.

x+y).z — GCift x+2z).x+y) —> Tek
—— J, —— ——
Tek Cift Tek  Tek
X+z — Tek x — Tek
V.
TG
x+y — Tek y — Cift
V)
TC
X | y | z
Tek | cit | cift
. x.y.z
T.C.C - Cift
. x+y+z

T+C+C — Tek

. x+y . z
T+C.C — Tek
Il ve Ill tek sayidir.

Cevap: D

En ¢ok olabilmesi i¢in kliguk sayilara basar

Mavi —» C.C —» 2,4
Yesi —» CT — 6,1

Kirmizi - TT — 3,5

Basiimayan numaralar, 7, 8 ve 9
Bunlarin toplami 7 + 8 + 9 = 24 bulunur.

Cevap: E



5.

Tek ve cift sayilarda iglem yaparken cift katsayilari sifir tek kat
sayilari bir gibi duguinuyoruz.

O halde
a+7b —> a+b
4a+5b — b > ayni yani bunlar tek
5a+b —> a+b

b ¢ift olur. b ¢ift ise a + b toplamindan a tek olur.

. ab

TC — Cift
Il. 4a+b

C+C — Cift
. a+b

T+C — Tek
I ve Il ¢ift olur.

Cevap: D

Tablo yapahm

a b c
C G T
C T T olmaz
T C C olmaz

O halde a —» ¢ift b — Cift ve

I ve 1l dogrudur.

¢ — Tek sayidir.

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

c.(@a+b) —» Tek
\’
T T

Tablo yapalim

a b c

lLdurum | C | T [ T a=2 b=3 c¢=3 alalim
Il.durum| T | C T a=8 b=2 c¢=3 alalim
. c®+b = 3%2+3=9+3=12 (Cift)

P +2=27+2=29 (Tek)
Il. b°+a = 3%+2=27+2=29 (Tek)

2543=8+3=11 (Tek)
. a°+c = 2°+3=8+3=11 (Tek)

F+3=9+3=12 (Gift)
O halde yalniz Il her zaman tek sayidir.

Cevap: B
a®+ab+a+b =al@a+b)+(a+b)
=(a+b)(a+1) — Tek
N e
Tek Tek
a+1 — Tek a+ b — Tek
\ Vo
Cift Cift Tek
I. aGift (Dogru)
Il. b Cift (Yanls)
ll. a2-b? - Cift—Tek=Tek (Dogru)
O halde I ve Il dogrudur.
Cevap: C



10.

xy-y=y.(x—-1) — Tek

\2
Tek

Tek

x—1 — Tekise x ¢ift olur.

. x.y—x
—_—— =
Cift  Cift = Cift
. (x-1)> - Tek
—
Tek

. x2 + xy + y?

Voo

Cift + Cift + Tek = Tek

Il ve Ill tek sayilardir.

— cift olsa

— Tek olsa

i) (x—y).z — Cift
T ¥
C T

—H <
— <N

— Cift

—H «x

-y
2
T bu durumda

y — Tek

her iki durumda

x — Tek

z — Tek olmakta

Cevap: E

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

12.

Cift
Tek ‘
4 D C > 4+D+0O=Tek
B 7 A
E 3 2 ++3+2=Tekise
Cift 1 Cift
4++=Tek Tek
Tek
B)+ 7 +A)= Tek
\ \
Tek  Tek
A—>Tek, B—->Tek, C—Cift, D—>Tek, E — Cift
. B+C — Tek II. A+E — Tek Ill. D+ B — Gift
VN Vo N
T C T C T T
Yalniz 111 gift
Cevap: C
o (4a)+b — Cift
v 4
Cift Cift
o (3b)+[c)— Gift
L
Cift Cift
Tablo yapalim:
a b c
T Y
G G ¢
. a+b
L
T T
¢ - }olmaz
¢ ¢ -~>¢C
Il. 4a)+b-c
Vol
¢ C C — Ciftolur
lll.La.b.c
I 1
T.C.
¢-¢ ¢ }(;iftolur.
¢.¢c.¢ - ¢C
O halde her zaman Il ve lll ¢ift olur.
Cevap: D



